TWEETS

Il est nécessaire US$114 md/an pour attendre #WASH #ODD. Les ministres des Finances trouvent des solutions #HLM2017 https://goo.gl/Lya1Ci

Ministres des Finances sont autour de la table pour combler le déficit de financement pour attendre les #WASH #ODD https://goo.gl/Lya1Ci
 
Comment la coopération internationale peut accroître l'accès au financement pour atteindre les #WASH #ODD?  https://goo.gl/Lya1Ci #HLM2017

#WASH #ODD ne laisser personne en arrière = 3x financement actuel. Les ministres des Finances négocient #HLM2017 https://goo.gl/Lya1Ci 
[bookmark: _GoBack]Les ministres des Finances discutent la hausse des fonds nationaux pour l'eau, l'assainissement, l'hygiène #HLM2017 https://goo.gl/Lya1Ci  (image)

FACEBOOK/ACTUALITÉS

Est-il possible de disposer de services d'eau et d'assainissement financièrement durables tout en augmentant l'accès des personnes qui en ont le plus besoin et en garantissant des tarifs abordables ?

C'est une question qui est posée aux ministres des finances et aux ministres responsables de l'eau, de l'assainissement et de l'hygiène qui se rendront à Washington DC les 19 et 20 avril pour les Réunions de haut niveau du partenariat SWA.
http://sanitationandwaterforall.org/priority-areas/political-prioritization/2017-high-level-meetings/

***

Le partenariat mondial SWA organise les 19 et 20 avril l'édition 2017 de ses Réunions de haut niveau. Celles-ci se composent de la Réunion des ministres des finances (RMF), préparée par la Banque mondiale au nom du partenariat SWA, et de la Réunion des ministres du secteur (RMS), organisée par l'UNICEF et réunissant les ministres responsables de l'eau, de l'assainissement et de l'hygiène qui auront accompagné leur homologue des finances.

À l'ordre du jour : comment combler le déficit de financement existant entre les fonds dont dispose actuellement le secteur et ceux qui sont nécessaires pour obtenir un accès universel à l'eau, l'assainissement et l'hygiène d'ici à 2030 ?
http://sanitationandwaterforall.org/priority-areas/political-prioritization/2017-high-level-meetings/

***

Les ministres se réunissent pour répondre aux questions brûlantes sur le financement des ODD relatifs au secteur EAH
Chaque gouvernement doit se poser trois questions pour espérer parvenir à l'accès universel à l'eau, l'assainissement et l'hygiène :
1. Comment parvenir aux ambitieux « services d'assainissement gérés en toute sécurité » (ODD 6) tout en réduisant les inégalités, étant donné que de nombreuses personnes n'ont toujours pas accès à un niveau de service de base ?
2. Comment les pays peuvent-ils se préparer contre les effets des changements climatiques (vulnérabilité, catastrophes, fragilité) pour limiter les répercussions négatives sur les progrès vers les ODD 6.1 et 6.2 ? 
3. Comment parvenir à des services d'eau et d'assainissement financièrement durables tout en augmentant l'accès des personnes les plus vulnérables et en garantissant des tarifs abordables ?

Des ministres venant du monde entier vont évoquer ces questions lors des prochaines Réunions de haut niveau du partenariat SWA. Celles-ci se composeront de la réunion des ministres des finances, organisée par la Banque mondiale, le 20 avril, et de la réunion des ministres du secteur, les 19 et 20 avril, pour laquelle l'UNICEF réunira les ministres responsables de l'eau, de l'assainissement et de l'hygiène qui auront accompagné leur homologue des finances. 

Suivez les réunions en direct :
http://sanitationandwaterforall.org/priority-areas/political-prioritization/2017-high-level-meetings/

***

Les ministres des finances se réunissent pour combler le déficit de financement de l'ODD 6
Les Réunions de haut niveau 2017 du partenariat SWA (RHN) se composeront de la Réunion des ministres des finances (RMF), organisée par la Banque mondiale au nom du partenariat SWA, le 20 avril, et de la Réunion des ministres du secteur (RMS), les 19 et 20 avril, pour laquelle l'UNICEF réunira les ministres responsables de l'eau, de l'assainissement et de l'hygiène qui auront accompagné leur homologue des finances. Elles auront lieu à Washington DC aux États-Unis au cours des Réunions de printemps de la Banque mondiale.

La Banque mondiale estime que pour parvenir aux cibles des ODD relatives à l'assainissement et l'hygiène, il faudra mobiliser chaque année 114 milliards de dollars É.-U., soit trois fois le niveau actuel des investissements. Au cours des RHN, les ministres des finances chercheront à identifier des solutions pour combler ce déficit de financement. La réunion portera sur l'ampleur du défi financier, sur les mesures à prendre pour utiliser plus efficacement les ressources existantes et sur les modalités d'accès à des ressources supplémentaires, en ciblant en premier lieu les ressources nationales. 

Les ministres du secteur qui participeront à la RMS partageront leurs idées et leurs expériences en matière de renforcement des institutions et des capacités, de planification et de suivi, notamment pour alimenter les discussions de la RMF. 

Pour en savoir plus sur les RHN de SWA
